

“基因编辑婴儿”最新声音来了

国家卫健委、科技部、中国科协负责人回应:
已要求有关单位暂停科研活动,对违法违规行为坚决予以查处

“基因编辑婴儿”事件一经公布,引起学界和社会广泛关注,特别引发了法律和伦理方面的争议。29日,国家卫生健康委员会、科学技术部、中国科学技术协会等三部门负责人接受新华社记者采访表示:此次事件性质极其恶劣,已要求有关单位暂停相关人员的科研活动,对违法违规行为坚决予以查处。

国家卫健委: 对违法违规行为 坚决予以查处

国家卫健委高度关注近期有关“免疫艾滋病基因编辑婴儿”的信息,第一时间派出工作组赴当地和当地政府共同认真调查核实。

国家卫健委副主任曾益新在接受记者采访时表示,我们始终重视和维护人民的健康权益,开展科学的研究和医疗活动必须按照有关法律法规和伦理准则进行。

“目前媒体所报道的情况,严重违反国家法律法规和伦理准则,相关部门和地方正在依法调查,对违法违规行为坚决予以查处。”曾益新说。

曾益新呼吁,当前科学技术发展迅速,科学的研究和应用更要负责任,更要强调遵循技术和伦理规范,维护人民群众健康,维护人类生命尊严。

科技部:

已要求有关单位暂停相关人员的科研活动

科技部副部长徐南平在接受记者采访时表示,开展以生殖为目的的人类胚胎基因编辑临床操作在中国是明令禁止的,此次媒体报道的基因编辑婴儿事件,公然违反国家相关法规条例,公然突破学术界伦理底线,令人震惊,不可接受,我们坚决反对。

徐南平介绍,科技部已要求有关单位暂停相关人员的科研活动。“下一步,科技部将在全面客观调查事件真相的基础上,会同有关部门依法依规予以查处。”徐南平说。

中国科协:

取消贺建奎第十五届“中国青年科技奖”参评资格

日前,中国遗传学会、中国细胞生物学会、中国科协生命科学学会联合体以及一批员和机构公然挑战科研伦理底线、亵渎科学精神的做法表示愤慨和强烈谴责。

“中国科技界坚决捍卫科学精神和科研伦理道德的意志决不改变,坚决捍卫中国科学院关于干细胞临床研究法规条例的决心决不改变,坚守科技始终要造福人类、服务社会持续健康发展的初心决不改变。”怀进鹏说。

中国科协党组书记、常务副主席怀进鹏在接受记者采访时表示,此次事件性质极其恶劣,严重损害了中国科技界的形象和利益。我们对涉事人

加大面向科技界的科研伦理道德的教育力度,以“零容忍”的态度处置严重违背科研道德和伦理的不端行为,取消贺建奎第十五届“中国青年科技奖”参评资格。

“我们将继续加大在全社会弘扬科学家精神工作力度,为科技创新的持续健康发展和创新型国家建设营造良好的文化和生态环境。”怀进鹏说。

据新华社北京11月29日电

今日热议

公司要求每月走18万步,少一步扣1分钱

这是鼓励运动还是变相扣钱?

近日有广州网友发布微博,吐槽了自己公司最近的奇葩规定:公司要求员工每月走18万步,少走一步扣一分钱。

“我们每个月的任务是18万步,按照每月30天计算平均下来是每天6000步,看起不算很多,但实际上对我来说是一个很大的困扰。”小C是广州一家房地产公司员工,负责人力资源工作的她日常工作主要都在办公室进行,由

于上下班可以地铁直达,所以仅靠上下班步行是无法完成每天的任务。“我测试过,如果正常上下班,我每天的步数大概在2500步左右。”

和小C的遭遇相类似,微博网友@柚子岛的公司也强制参与健步走活动,要求微信运动步数要达到8000步以上,365天全年无休,达标没奖励,不达标就扣钱。对于公司的政策,@柚子岛坦言,“我直接交罚款好啦!”

网友观点: 见到这样“奇葩”的规定,网友们也炸了锅:

有网友觉得这是公司鼓励大家多健身,是好事,而且每天6000步也很好完成。

@G柯南:为了你们身体好,公司也是操碎了心啊!

@狼多皮kgrrpp凯:一个月18w不多吧,一天才6k,我每天1w5左右。我觉得不多,不知道在座的怎么看?

但是也有网友觉得这样

不妥:每天6000步虽然强度不大,但是对于一些白领来说,每天坐在办公室里少有走动。为了达标,下班还要花个人时间去走路,明显增添了负担。

@拜仁卡卡:如果一整天办公室事情忙不完,又强迫人家6000步,这不要流氓吗?

@Robi-张诚:每天上班累成狗了,还要去走这么多步?

据《信息时报》报道

维权

侵犯用户信息 为何成APP顽疾

11月28日上午,中消协发布了《100款APP个人信息收集与隐私政策测评报告》。在被测评的十大类APP中,金融理财类APP在个人信息收集和隐私保护方面评分最低。而在具体的APP中,同花顺、悟空理财、百合婚恋、曹操专车、E代驾、掌阅、139邮箱、Faceu激萌等常用或知名APP仅得到最低的一星评价。

中消协于2018年8-10月开展了APP个人信息收集与隐私政策测评活动,共对100款APP进行了现场体验,在隐私政策方面:有多达47款APP隐私条款内容不达标,其中34款APP没有隐私条款。而在收集个人信息方面:10类APP普遍存在涉嫌过度收集个人信息的情况,59款APP涉嫌过度收集“位置信息”,28款APP涉嫌过度收集“通讯录信息”等。

观点:

这些问题的存在,对公民的个人信息安全带来了严重的威胁与侵害,让更多人的正当权益受到侵害。过度收集个人信息,侵犯用户正当权益,成了很多APP普遍存在的顽疾。这是监管部门应深刻反思的问题。

这些互联网产品本应更好服务公众,结果却成了不良商家、不法分子侵犯公民个人信息等正当权益的“捷径”。对此,不能任由这种现象下去,要消除这一顽疾,需补上APP上“泄露”公民个人信息的“漏洞”,筑牢公民个人信息的安全屏障,加强保护用户个人信息安全。对于不顾用户正当权益的运营者,要完善事后惩戒机制,让他们付出应有代价。需要监管部门加强监管,对APP等互联网产品形成常态化、长效化的监管,对于侵犯用户个人信息的行为,予以及时纠正。而网络运营商也应积极完善隐私条款,主动保护用户个人信息安全。

据《新京报》报道



放心!省心!! 暖心!!!

放心:国有检车企业,一价检到底,复检不收费,值得信赖!

省心:日检能力1000台次,随到随检,全程引导,上线检车正常只需15分钟!

暖心:中午不休,热情周到,便民服务丰富多样!

检车 到大连机动车检测中心(原20高检车线)

检测时间 周一至周五 7:30—16:30

检车价格

- ★ 小型车辆 195元/台
- ★ 中型车辆 295元/台
- ★ 大型车辆 395元/台

2018年8月15日~2019年5月1日

凡持有本人复转军人证、教师证、医师证、护士证

检车享受8折优惠(只需156元)



地址: 甘井子区中华东路600号(原20高检车线) **服务热线:** 8658 0260

